

10.1. Opravljanje izpitov

Opravljanje izpitov za dijakinje in dijake (v nadaljevanju dijake) poteka v skladu s Pravilnikom o ocenjevanju znanja v srednjih šolah (Uradni list RS št. 60/2010, VI. točka: IZPITI) in določilih, ki so jih sprejeli učitelji na strokovnih aktivih.

Naloge na pisnih delih izpitov so ovrednotene, končni rezultat je izražen v odstotku izkazanega znanja.

Načini opravljanja izpitov v izobraževalnem programu GIMNAZIJA

Splošnoizobraževalni predmet	Način opravljanja izpita
Slovenščina	PISNO: 60 minut (za dijake 1. in 2. letnikov), 90 minut (za dijake 3. in 4. letnikov) in USTNO (skladno s pravilnikom). Določitev končne ocene: 60 % pisna in 40 % ustna ocena.
Matematika	PISNO: 90 minut in USTNO (skladno s pravilnikom). Določitev končne ocene: 80 % pisna in 20 % ustna ocena.
Prvi tuji jezik (ANG/NEM)	PISNO: 60 minut in USTNO (skladno s pravilnikom). Določitev končne ocene: 60 % pisna in 40 % ustna ocena; pri predmetnem izpitu: 70 % pisna in 30 % ustna ocena.
Drugi tuji jezik (NEM/ANG/FRA)	PISNO: 60 minut in USTNO (skladno s pravilnikom). Določitev končne ocene: 60 % pisna in 40 % ustna ocena; pri predmetnem izpitu: 70 % pisna in 30 % ustna ocena.
Zgodovina	USTNO (skladno s pravilnikom). PISNO za dijake 4. letnikov, ki so si zgodovino izbrali kot izbirni predmet za maturo: 45 minut.
Športna vzgoja	OPRAVLJANJE PRAKTIČNIH VSEBIN: 30 minut.
Glasba	USTNO (skladno s pravilnikom).
Likovna umetnost	USTNO (skladno s pravilnikom). Dijak na izpitu predloži PRAKTIČNE IZDELKE. Določitev končne ocene: ustna ocena 70 % in praktični izdelki 30 %.
Geografija	USTNO (skladno s pravilnikom).
Biologija	USTNO: popravni in dopolnilni izpiti (skladno s pravilnikom) za dijake 1., 2. in 3. letnika. PISNO: predmetni izpit v 3. in popravni izpit v 4. letniku in vse vrste izpitov v 4. letniku: 60 minut.
Kemija	USTNO: popravni in dopolnilni izpiti (skladno s pravilnikom) za dijake 1., 2. in 3. letnika. PISNO: predmetni izpit v 3. in popravni izpit v 4. letniku in vse vrste izpitov v 4. letniku: 60 minut.
Fizika	PISNO: 60 minut; USTNO (skladno s pravilnikom). Določitev končne ocene: 50 % pisna in 50 % ustna ocena.
Psihologija	USTNO (skladno s pravilnikom).

Splošnoizobraževalni predmet	Način opravljanja izpita
Sociologija	USTNO (skladno s pravilnikom). PISNO za dijake 4. letnikov, ki so si sociologijo izbrali kot izbirni predmet za maturo: 45 minut.
Filozofija	USTNO (skladno s pravilnikom).
Informatika	Vse vrste izpitov v 1. in 2. letniku: PISNO: 60 minut. USTNO (skladno s pravilnikom): zagovor projektne naloge, ki jo dijak odda učitelju najmanj 3 delovne dni pred izpitom na elektronskem mediju. Določitev končne ocene: 50 % pisna in 50 % ustna ocena, pri čemer morata biti oba dela izpita ocenjena z več kot 50 %. Vse vrste izpitov v 4. letniku: PISNO: 60 minut.
Obvezne izbirne vsebine	Opravljanje obveznih izbirnih vsebin spremlja razrednik, ki za šolsko izpitno komisijo pripravi strokovno mnenje.

Načini opravljanja izpitov v izobraževalnem programu PREDŠOLSKA VZGOJA

Splošnoizobraževalni predmet	Način opravljanja izpita
Slovenščina	PISNO: 60 minut in USTNO (skladno s pravilnikom). Določitev končne ocene: 60 % pisna in 40 % ustna ocena.
Matematika	PISNO: 90 minut in USTNO (skladno s pravilnikom). Določitev končne ocene: 70 % pisna in 30 % ustna ocena.
Tuji jezik (angleščina ali nemščina)	PISNO: 60 minut; USTNO (skladno s pravilnikom). Določitev končne ocene: 60 % pisna in 40 % ustna ocena; pri predmetnem izpitu: 70 % pisna in 30 % ustna ocena.
Umetnost - glasba - likovna umetnost	<u>Glasba</u> : USTNO (skladno s pravilnikom). <u>Likovna umetnost</u> : USTNO (skladno s pravilnikom). Če je dijak ob koncu pouka neocenjen ali negativno ocenjen samo pri enem delu predmeta, opravlja izpit samo iz tega dela. <u>Končno oceno</u> določita učitelja, ki dijaka poučujeta, v razmerju 50 % : 50 %.
Zgodovina	USTNO (skladno s pravilnikom).
Geografija	USTNO (skladno s pravilnikom).
Sociologija	USTNO (skladno s pravilnikom).
Psihologija	USTNO (skladno s pravilnikom).
Fizika	PISNO: 60 minut in USTNO (skladno s pravilnikom). Določitev končne ocene: 50 % pisna in 50 % ustna ocena.
Kemija	USTNO (skladno s pravilnikom).
Biologija	USTNO (skladno s pravilnikom).
Športna vzgoja	OPRAVLJANJE PRAKTIČNIH VSEBIN: 30 minut

Strokovni modul	Način opravljanja izpita
Veščine sporazumevanja - pedagogika - slovenščina - psihologija	<u>Pedagogika:</u> USTNO (skladno s pravilnikom). <u>Slovenščina:</u> USTNO (skladno s pravilnikom). <u>Psihologija:</u> USTNO (skladno s pravilnikom).
Pedagogika in pedagoški pristopi v predšolskem obdobju	USTNO (skladno s pravilnikom).
Razvoj in učenje predšolskega otroka	USTNO (skladno s pravilnikom).
Varno in zdravo okolje	USTNO (dve vprašanji) in ZAGOVOR SEMINARSKE NALOGE (eno vprašanje): 20 minut. Dijak se za temo seminarske naloge dogovori z učiteljem do konca pouka oz. najkasneje 5 dni pred izpitom.
Kurikulum oddelka v vrtcu	USTNO (skladno s pravilnikom).
Igre za otroke - pedagogika (teoretični del) - športna vzgoja (praktični del)	<u>Pedagogika:</u> USTNO (skladno s pravilnikom). <u>Športna vzgoja:</u> OPRAVLJANJE PRAKTIČNIH VSEBIN: 30 minut Če je dijak ob koncu pouka neocenjen ali negativno ocenjen samo pri enem delu modula, opravlja izpit samo iz tega dela. <u>Končno oceno</u> določita učitelja, ki dijaka poučujeta, v razmerju 70 % za teoretični del in 30 % za praktični del modula.
Ustvarjalno izražanje - instrument - glasbena vzgoja - likovna vzgoja - ustvarjanje z gibom	<u>Instrument:</u> IZPITNI NASTOP: 20 minut. <u>Glasbena vzgoja:</u> USTNO (skladno s pravilnikom). <u>Likovna vzgoja:</u> dijak 1. letnika na izpitu predloži PRAKTIČNE IZDELKE, ki jih učitelj oceni. Dijak 2. ali 3. letnika: USTNO (skladno s pravilnikom); na izpitu predloži PRAKTIČNE IZDELKE. Določitev končne ocene: ustna ocena 70 % in praktični izdelki 30 %. <u>Ustvarjanje z gibom:</u> OPRAVLJANJE PRAKTIČNIH VSEBIN: 30 minut. Če je dijak ob koncu pouka neocenjen ali negativno ocenjen pri enem oz. več delih modula, opravlja izpit/-e samo iz teh delov. <u>Končno oceno</u> enakovredno določijo učitelji, ki dijaka poučujejo, vendar ne more biti več kot za eno oceno višja od najnižje ocenjenega dela modula. Končna ocena je povprečje vseh štirih ocen modula. Vsi deli modula so enakovredni.
Matematika za otroke	USTNO (dve vprašanji) in IZPITNI NASTOP (eno vprašanje): 20 minut. Dijak se za temo nastopa dogovori z učiteljem do konca pouka oz. najkasneje 5 dni pred izpitom.
Jezikovno izražanje otrok	USTNO (skladno s pravilnikom).

Strokovni modul	Način opravljanja izpita
Naravoslovje za otroke	USTNO (dve vprašanji) in ZAGOVOR SEMINARSKE NALOGE (eno vprašanje): 20 minut. Dijak se za temo seminarske naloge dogovori z učiteljem do konca pouka oz. najkasneje 5 dni pred izpitom.
Družboslovje za otroke - geografija - zgodovina	<u>Geografija</u> : IZPITNI NASTOP: 20 minut. <u>Zgodovina</u> : IZPITNI NASTOP: 20 minut. Dijak se za temo nastopa dogovori z učiteljem do konca pouka oz. najkasneje 5 dni pred izpitom. Če je dijak ob koncu pouka neocenjen ali negativno ocenjen samo pri enem delu modula, opravlja izpit samo iz tega dela. Končno oceno določita učitelja, ki dijaka poučujeta, v razmerju 50 % : 50 %.
Informacijsko komunikacijska tehnologija	PISNO: 60 minut USTNO (skladno s pravilnikom): zagovor projektne naloge, ki jo dijak odda učitelju najmanj 3 delovne dni pred izpitom na elektronskem mediju. Določitev končne ocene: 50 % pisna in 50 % ustna ocena, pri čemer morata biti oba dela izpita ocenjena z več kot 50 %.
Izbirni modul: Likovno izražanje	USTNO (skladno s pravilnikom); dijak na izpitu predloži tudi PRAKTIČNE IZDELKE, ki jih učitelj oceni. Določitev končne ocene: ustna ocena 50 % in praktični izdelki 50 %.
Izbirni modul: Glasbeno izražanje	USTNO (skladno s pravilnikom).
Izbirni modul: Šport za otroke	OPRAVLJANJE PRAKTIČNIH VSEBIN: 30 minut.
Sodobni izzivi za otroke	Slovenščina: USTNO (skladno s pravilnikom) Matematika: PISNO (skladno s pravilnikom in delovnim načrtom strokovnega aktiva za matematiko) Glasba: USTNO (skladno s pravilnikom) Likovna umetnost: USTNO (skladno s pravilnikom); dijak na izpitu predloži tudi PRAKTIČNE IZDELKE. Določitev končne ocene: ustna ocena 50 % in praktični izdelki 50 %. <u>Končno oceno</u> enakovredno določijo učitelji, ki dijaka poučujejo, vendar ne more biti več kot za eno oceno višja od najnižje ocenjenega dela modula. Končno oceno strokovnega modula sestavljajo ocene vseh delov izpita in jih uskladijo učitelji, ki poučujejo modul.
Interesne dejavnosti	Opravljanje interesnih dejavnosti spremlja razrednik, ki za šolsko izpitno komisijo pripravi strokovno mnenje.
Praktično usposabljanje z delom	Opravljanje praktičnega usposabljanja z delom spremlja organizator PUDA, ki za šolsko izpitno komisijo pripravi strokovno mnenje.